

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2021/173 z dnia 12 lutego 2021 r. ustanawiającej Europejską Agencję Wykonawczą ds. Klimatu, Infrastruktury i Środowiska, Europejską Agencję Wykonawczą ds. Zdrowia i Cyfryzacji, Europejską Agencję Wykonawczą ds. Badań Naukowych, Europejską Radę ds. Innowacji i Agencję Wykonawczą ds. MŚP, Agencję Wykonawczą Europejskiej Rady ds. Badań Naukowych i Europejską Agencję Wykonawczą ds. Edukacji i Kultury oraz uchylającą decyzje wykonawcze 2013/801/UE, 2013/771/UE, 2013/778/UE, 2013/779/UE, 2013/776/UE i 2013/770/UE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 50 z dnia 15 lutego 2021 r.)

1. Strona 9, tytuł; strona 13, art. 3 ust. 1 lit. c); strona 26, art. 20 ust. 7 zdanie pierwsze; strona 27, art. 21 ust. 5 zdanie pierwsze:

zamiast: „Europejską Radę ds. Innowacji i Agencję Wykonawczą ds. MŚP”,

powinno być: „Agencję Wykonawczą Europejskiej Rady ds. Innowacji i ds. MŚP”.

2. Strona 11, motyw 15 zdanie pierwsze i drugie; strona 15, art. 6 ust. 5 zdanie wprowadzające; strona 18, art. 7 ust. 4 zdanie wprowadzające; strona 23, art. 15 ust. 2 lit. b); strona 26, art. 20 ust. 6 zdanie wprowadzające; strona 26, art. 21 ust. 4:

zamiast: „Europejska Rada ds. Innowacji i Agencja Wykonawcza ds. MŚP”,

powinno być: „Agencja Wykonawcza Europejskiej Rady ds. Innowacji i ds. MŚP”.

3. Strona 12, motyw 25 zdanie drugie; strona 25, art. 19 ust. 1 zdanie drugie; strona 26, art. 20 ust. 6 lit. a) i b):

zamiast: „Europejskiej Rady ds. Innowacji i Agencji Wykonawczej ds. MŚP”,

powinno być: „Agencji Wykonawczej Europejskiej Rady ds. Innowacji i ds. MŚP”.
